

ВТОРО ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“
БЕРКОВИЦА



БРОЙ 39
ЮНИ 2015

www.2ou-berk.com



ВЕДБАЛ

www.yedbal.dir.bg



ПРИКЛЮЧИ УЧЕБНАТА 2014/2015 ГОДИНА

С тържество приключи учебната 2014/2015 година за учениците от прогимназиална степен в нашето училище. Седмокласниците Александрия, Теодора и Стилиян и осмокласничките Цветелина и Цецка представиха кратка литературна програма. Директорът на учебното заведение В. Недкова поздрави отличниците, подари им книги и им връчи грамоти. Г- жа Недкова официално връчи на осмокласниците свидетелствата за завършено основно образование и им пожела да носят и пазят духа на патрона на училището, да се гордеят, че са възпитаници на Второ основно училище „Христо Смирненски“, да градят с отговорност и плам достойното бъдеще на нашата родината. Учениците от 7. клас получиха удостоверенията си за успешно завършен седми клас, а Виктория Костова от 7.а клас пожела на всички здраве, щастие и бъдещи успехи. Седмокласници и осмокласници дариха всички преподаватели с китка здравец – да са здрави, все така отговорни, грижовни и всеотдайни. Накрая осмокласниците връчиха на всеки клас свитък с послания, които учениците да следват.

БЪДЕЩИТЕ НИ ПЕТОКЛАСНИЦИ ПОЛУЧИХА СВИДЕТЕЛСТВАТА СИ

Четвъртокласниците от нашето училище получиха свидетелствата си за завър-



шен начален етап на основното образование пред Националната Априловска гимназия в град Габрово.

Там те се запознаха с историята на училището, посетиха Националния музей на образованието, който се помещава в нейната сграда, усетиха духа на Възраждането. Във възрожденската класна стая децата благодариха на любимите си учители г-жа Тимчева и г-н Шейнов за професионализма, всеотдайността, отговорността, грижата, обичта и топлината, с които са ги обграждали през четирите учебни години.

Класните ръководители пожелаха на бъдещите петокласници да бъдат здрави и много щастливи, да постигат успехи и да не се предават пред трудностите. С мъничко тъга, че се разделят с прекрасните си ученици, но и с радост, че те израстват и продължават напред, учителите ги поздравиха за прекрасните резултати на НВО, където децата постигнаха отличен успех, и за призовите места в многобройните национални конкурси и състезания в областта на литературата, изобразителното изкуство и спорта. Всички бяха щастливи, че са заедно, че са единни и задружни.

А през септември г-жа Тимчева и г-н Шейнов ще посрещнат своите първокласници, за които ще се грижат, ще обучават и ще възпитават отново с много любов и топлина.

ОТКРИТ УРОК ПО МАТЕМАТИКА



Открит урок по математика представи г-жа Петя Христова – преподавател във Второ основно училище „Христо Смирненски“ – Берковица. На събитието присъстваха директорът на училището Виктория Недкова, пом. директорът Грациела Ангелова и много учители. Урокът се поведе чрез софтуерната система Envision и включваше различни методи за обучение – беседа, дискусия, ролева игра, презентация. Шестокласниците активно участваха в учебния процес и показаха своите знания за валчестите и ръбестите тела, изчисляваха обем и височина, обясняваха математически термини. Всички ученици се състезаваха да приложат своите умения, за да постигнат най-добър резултат. Накрая децата получиха поздравления и награди за отличното си представяне.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ: СИП Млад журналист
Ръководител: В. Асенова